

ОСОАВИАХИМ — БОЕВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ СОВЕТСКИХ ПАТРИОТОВ

Подготовка широких масс трудящихся в вооруженной защите родины — кровное дело Осоавиахим.

Выполняя указания великого Сталина в превращении всей нашей страны в единый боевой лагерь, о подготовке в Фронтах крепких боевых резервов, организации Осоавиахим Грузинской ССР проделали большую работу.

Только за истекший год десятки тысяч членов оборонного общества овладели специальностями снайперов, автоматчиков, пулеметчиков, кавалеристов, минометчиков, связистов и др.

Высокие образцы воинского умения, героизма и отваги показали в боях против немецко-фашистских захватчиков многие питомцы осоавиахимовских организаций Грузии.

Среди доблестных сынов социалистической родины — бывший шесток Осоавиахим, отважный сын отеческого народа Герой Советского Союза Сергей Бонстантинович Коблов. До войны тов. Коблов три года работал в одном из аэроклубов Осоавиахима инструктором.

В течение прошлого года и первого квартала нынешнего года в ряды Осоавиахимов вошло более 170 тысяч человек. За это время свыше полутора миллиона трудящихся Советской Грузии получили в организациях Осоавиахим подготовку по противозушному и противохимическому оборону.

Вся военная учеба осоавиахимовцев проводится в нерабочее время. Поэтому надо максимально использовать выходные и праздничные дни и время выезда для проведения массовых военных мероприятий.

Вся учебная работа необходима организовать в строгом соответствии с уставами Красной Армии, каждое занятие проводить с учетом опыта отечественной войны.

Каждая осоавиахимовская организация должна стать боевой оборонной организацией советских патриотов, неустанно готовящей пополнение для Красной Армии.

Серьезным недочетом отряда до последнего времени организация военно-спортивных мероприятий.

Вместо того, чтобы развернуть массовое военное обучение при первичных организациях Осоавиахим, нередко группы, команды и отряды создавались только при учебных осоавиахимовских организациях и райвоенкоматах.

Так было, например, в Горьковском, Сталинском, Каспском и Зугдидском районах, где значительная часть членов Осоавиахим не была охвачена военным обучением.

Сейчас при первичных осоавиахимовских организациях должны быть в самый кратчайший срок созданы учебные формирования, в которых пройдут обучение все члены общества, способные носить оружие.

Для того, чтобы укрепить среди членов Осоавиахим военную дисциплину, привлечь их к практическим занятиям, необходимо бойцу Красной Армии, группы, команды и отряды реорганизовываются в отделения, взводы, роты и батальоны Осоавиахим. Это мероприятие, имеющее важное значение, уже практически осуществляется в ряде городов и районов республики.

Серьезнейшей задачей Осоавиахим остается попрежнему работа по всеобщей обязательной подготовке населения к ПВО. В прошлом году эта работа в Грузии была проведена успешно.

В число задач, стоящих перед осоавиахимовскими организациями в 1943 году, входит немало разнообразных вопросов, также имеющих первостепенное значение. Надо усилить организационно-массовую работу, шире развить стрелковый спорт, организовать обучение молодежи в военно-морских клубах, сделать парашютно-планерные клубы подлинными центрами авиамассовой работы и авиационного спорта, организовать помощь любителям-соболеводам и т. п.

Вся военная учеба осоавиахимовцев проводится в нерабочее время. Поэтому надо максимально использовать выходные и праздничные дни и время выезда для проведения массовых военных мероприятий.

Каждая осоавиахимовская организация должна стать боевой оборонной организацией советских патриотов, неустанно готовящей пополнение для Красной Армии.

Серьезным недочетом отряда до последнего времени организация военно-спортивных мероприятий.

Серьезным недочетом отряда до последнего времени организация военно-спортивных мероприятий.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО Утреннее сообщение 3 июля

В течение ночи на 3 июля на фронте ничего существенного не произошло. На Западном фронте происходила активная деятельность наших разведывательных подразделений.

На Волковском фронте мимолетными батареями, где командиром т. Батыгина, обстреляли колонну вражеских войск и истребили 14 гитлеровцев. На другом участке артиллерия Н-ской части обстреляла скопление пехоты противника и уничтожила 70 немецких солдат и офицеров.

На Ленинградском фронте наши подразделения уничтожили до 150 солдат и офицеров противника. Огнем артиллерии и минометов разрушено 19 вражеских домов и 5 наблюдательных пунктов.

В Австрию резко увеличилось количество диверсионных актов. На машиностроительном заводе близ Вены рабочие взорвали силовую установку. В связи с этим ряд пехотных заводов выведен из строя на длительный срок.

Патризы отряда, действующего в Кампелен-Польской области, подорвали на минах немецкий военный аэродром. Разбиты паровоз, 6 классных вагонов и 2 платформы. Три дня гитлеровцы отсиживались в убежищах.

В течение 3 июля на фронте существенных изменений не произошло. Нашими кораблями и авиацией в Черном море потоплены шхуна и самоходная баржа противника.

На Западном фронте происходила режкая артиллерийско-минометная и пулеметно-пулеметная перестрелка. Наши части истребили до роты гитлеровцев, уничтожили 6 пулеметов и подавили огонь нескольких артиллерийских и минометных батарей противника.

В районе Белгорода артиллерия Н-ской части совершила несколько отрывных налетов на позиции противника и уничтожила немецкое орудие, 3 пулемета и 7 повозок с грузом. Разрушено 4 вражеских дома и 5 наблюдательных пунктов.

В районе Лисичанска наши части вели разведку и артиллерийско-минометную перестрелку с противником. Наши артиллеристы обнаружали вражеские огневые точки и подавили огонь нескольких артиллерийских батарей противника. Снайперы Н-ской части истребили 44 гитлеровца.

На Ленинградском фронте огнем нашей артиллерии уничтожены 2 немецких орудия, 5 пулеметов, разрушены 14 землянок и 6 наблюдательных пунктов противника.

СОСЕДНЯЯ В НОМЕРЕ По-боевому подготовимся ко Дню железнодорожника

Активно участвуя во Всесоюзном социалистическом соревновании, коллектив работников службы пути из месса в месса занимает одно из первых мест на Закавказской железной дороге имени Л. Берия.

Путевые дороги стремятся проявить творческую инициативу в деле широкого использования внутренних ресурсов. В деле лучшей организации труда.

Шорлянская дистанция пути (начальник т. Каломцев) завоевала первенство по дороге. Ей присуждено переходящее красное знамя. Особенно ценную инициативу проявил коллектив этой дистанции в самозаготовке шпал, которые раньше шпала привозились.

Не менее ценную инициативу проявили работники Самтредийской дистанции. По примеру путевых Туркестано-Сибирской дороги, самтреды осуществляют своими силами подготовку стрелочных переводов на шпальце.

На территории дистанции не имеются каменных карьеров. Тем не менее, начальники дистанции т. Гуджабидзе, дорожные мастера тт. Леквешвили и Мшвидобадзе, бригады пути тт. Ша...

С новыми производственными обязательствами включился коллектив Тбилисской обувной фабрики № 3 в социалистическое соревнование работников легкой и текстильной промышленности Грузии.

Инициальный план фабрики директор т. Хухуншвили, секретарь парторг т. Ахизанов выполняли успешно. Первые два дня второго полугодия также прошли под знаком хороших производственных показателей.

Новый график ежедневной работы составлен на фабрике с учетом повышенных обязательств за 3-й квартал и поэтому требует от всего коллектива особенно напряженной работы, тем более, чем более.

КУШИ. (По телеграфу). Коллектив Купшского сыроваренного завода выполнил план первого полугодия досрочно — 29 июня. По всем видам выпускаемой продукции и по всем плановым показателям завод добился новых производственных успехов.

В артели нет интереса к скоту. Председатель колхоза т. К. Хечоян заявляет — скот нам не нужен, он не оправдывает себя.

ВЕСЕЛОЕ СОРЕВНОВАНИЕ В АКАДЕМИИ НАУК ГРУЗИНСКОЙ ССР. (2 стр.). КАК УМЕР СТАРЫЙ РЫБАК. Рассказ К. Лопкианидзе. (2 стр.). ДНЕВНИК «ЗАРИ ВОСТОКА». Под угрозой вторжения. (2 стр.).

В первые дни второго полугодия

В первые дни второго полугодия коллектив завода добился новых производственных успехов. На второе полугодие коллектив завода принял на себя новые социалистические обязательства.

В артели нет интереса к скоту. Председатель колхоза т. К. Хечоян заявляет — скот нам не нужен, он не оправдывает себя.

Ужасно то говорить, что подобное мнение является совершенно неправильным и вредным, оно дезориентирует колхозников.

Откуда такое мнение у т. Хечояна о скоте? Вспомните, что в нынешней весне, вопреки установленным правилам кормления скота, в артели давали стельным коровам, вышедшим на подсобное пастбище, некоторое количество скота в виде дополнительной подкормки.

Отсюда, совершенно обосновательно, руководители артели сделали заключение, что скот в местных условиях... вреден для скота.

Колхоз «Красный Октябрь» должен использовать все свои возможности в отношении закладки скота, заготовить его в достаточном количестве, хорошего качества и затем с помощью зооветеринарных организаций правильное скормить.

Колхоз имеет только четыре скотных двора общей площадью 190 гектаров. Возможно же для закладки скота гораздо больше. На скот можно было бы при желании заложить сорняки, пропашные с поля, дикорастущие травы и различный другой материал.

Успехи цхалтубских шелководов ЦХАЛТУБО. (Наш корр.). Цхалтубский район издавна славится высококачественным шелководством.

В прошлом году Цхалтубский район занял по шелководству первое место в республике и получил переходящее красное знамя.

После перерыва возобновили работу и выпустили первый товарный паровоз серии ФР завод имени Куйбышева. Проектирование нового паровоза, изготовление моделей, приспособлений, инструмента, обработка деталей и сборка паровоза отапливаются конструкторы тт. Лебедевский, Сорока, Шарлов, Гроски и Уткин.

После перерыва возобновили работу и выпустили первый товарный паровоз серии ФР завод имени Куйбышева. Проектирование нового паровоза, изготовление моделей, приспособлений, инструмента, обработка деталей и сборка паровоза отапливаются конструкторы тт. Лебедевский, Сорока, Шарлов, Гроски и Уткин.

План выполнен по всем показателям

Коллектив Купшского сыроваренного завода выполнил план первого полугодия досрочно — 29 июня. По всем видам выпускаемой продукции и по всем плановым показателям завод добился новых производственных успехов.

В артели нет интереса к скоту. Председатель колхоза т. К. Хечоян заявляет — скот нам не нужен, он не оправдывает себя.

Ужасно то говорить, что подобное мнение является совершенно неправильным и вредным, оно дезориентирует колхозников.

Откуда такое мнение у т. Хечояна о скоте? Вспомните, что в нынешней весне, вопреки установленным правилам кормления скота, в артели давали стельным коровам, вышедшим на подсобное пастбище, некоторое количество скота в виде дополнительной подкормки.

Отсюда, совершенно обосновательно, руководители артели сделали заключение, что скот в местных условиях... вреден для скота.

Колхоз имеет только четыре скотных двора общей площадью 190 гектаров. Возможно же для закладки скота гораздо больше. На скот можно было бы при желании заложить сорняки, пропашные с поля, дикорастущие травы и различный другой материал.

Успехи цхалтубских шелководов ЦХАЛТУБО. (Наш корр.). Цхалтубский район издавна славится высококачественным шелководством.

В прошлом году Цхалтубский район занял по шелководству первое место в республике и получил переходящее красное знамя.

После перерыва возобновили работу и выпустили первый товарный паровоз серии ФР завод имени Куйбышева. Проектирование нового паровоза, изготовление моделей, приспособлений, инструмента, обработка деталей и сборка паровоза отапливаются конструкторы тт. Лебедевский, Сорока, Шарлов, Гроски и Уткин.

После перерыва возобновили работу и выпустили первый товарный паровоз серии ФР завод имени Куйбышева. Проектирование нового паровоза, изготовление моделей, приспособлений, инструмента, обработка деталей и сборка паровоза отапливаются конструкторы тт. Лебедевский, Сорока, Шарлов, Гроски и Уткин.

После перерыва возобновили работу и выпустили первый товарный паровоз серии ФР завод имени Куйбышева. Проектирование нового паровоза, изготовление моделей, приспособлений, инструмента, обработка деталей и сборка паровоза отапливаются конструкторы тт. Лебедевский, Сорока, Шарлов, Гроски и Уткин.

Первые результаты работы по поточному методу

ГОРОД Н., 3 июля. (ТАСС). На самоходном заводе, где директором тов. Юрлина, внедрена поточная система производства. Наиболее успешно осуществляется она в цехах агрегатной и окончательной сборки машин.

Поток работ на 11 посевозаготовительных операциях, выполняемых на одинаковых станках. Во главе каждого стопа — квалифицированный мастер, отвечающий за весь комплекс монтажа машин на своем участке. Рабочие получают сменное задание, связанное со всем процессом поточной сборки. Отдел технического контроля принимает работу по окончании сметных заданий, что позволяет

своевременно обнаружить дефекты в сборке отдельных узлов и агрегатов и устранить их. В зависимости от поточного процесса построен график снабжения сборочных цехов деталями, узлами, материалами.

Опыт полугодичной работы завода по новой системе дал большой производственный эффект: изнаты штучности и обесцелости, в течение нескольких месяцев продукция выпускается строго по графику, производительность труда повысилась в первом квартале на 13 процентов, в апреле и мае — на 22 процента. Намного сократилась время, затрачиваемое на выпуск деталей машин, удешевилась себестоимость изделий.

Сотни тысяч гектаров повторных посевов ТАШБЕНТ, 2 июля. (ТАСС). Колхозы Узбекистана приступили к севу пшеницы, ячменя, овса, гороха, соевых бобов, кукурузы, картофеля, овощей и фруктов. В этом году повторные урожаи будут собраны в Узбекистане с площади, превышающей прошлогоднюю в 6 раз.

Под кукурузу, джуару, просо, рис, кукурузу, свеклу, картофель и бахчевые культуры отводится около 300.000 гектаров.

Телеграммы

ДЕЙСТВИЯ АВИАЦИИ СОЮЗНИКОВ ЛОНДОН, 3 июля. (ТАСС). Как официально сообщается, в ночь на 2 июля бомбардировщики союзников совершили налеты на Сиплино и Сардинию.

В тот же день были повреждены бомбардировочные аэродромы Лече и Гроталло в Южной Италии. Загнаны в ряд объектов. В воздушных боях сбито 12 истребителей противника.

АНТИГЕРМАНСКИЕ НАСТРОЕНИЯ ВЕНГЕРСКИХ СОЛДАТ СТАМБУЛ, 3 июля. (ТАСС). Среди венгерских солдат все шире распространяются антигерманские настроения. В селе Бараша в Западной Венгрии, население которого преимущественно составляют местные немцы, произошло недавно следующий случай. Солдаты проходили через селение венгерского батальона.

В результате диверсий в районе Орхусского порта в Дании уничтожены электротрансформаторная подстанция, шпальная свая, ток несколько крупных предприятий.

В Англию прибыл новый крупный контингент валлийских военно-воздушных сил.

По требованию оккупантов, Франция должна отравить в этом году в Германию шесть с половиной миллионов центнеров зерна — на полтора миллиона центнеров больше, чем в прошлом году. Одновременно увеличены также на 70.000 тонн поставки мяса. (ТАСС).

Три карательных экспедиции в деревню Леоново

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 30 июля. (Спец. корр. ТАСС). Красноармейская газета «Боевой натиск» опубликовала акт о чудовищных злодеяниях фашистов в деревне Леоново, Сафоновского района, Смоленской области.

В этой деревне трижды прибывали немецкие карательные отряды. 27 августа 1942 года прибыл первый отряд. Немцы согнали всех жителей деревни в сарай, солдаты занялись похвальным делом. Гитлеровцы забрали личные вещи колхозников и угнали весь скот. Несколько женщин подверглись гнусным насилиям.

После этого карателя с двух сторон подошли деревню. Все 130 дворов с надворными постройками сгорели дотла.

В сентябре, 1942 года жители деревни Леоново разместились в вырытых ямах землянках.

В октябре 1942 года сюда вторично прибыл карательный отряд. Каратели схватили трех колхозниц — Новикову Наталью—28 лет, Новикову Есению—55 лет и Сочневу Марию—29 лет, расстреляли их и бросили в подожженную яму. В этот же день гитлеровцы ранили большую старуху Лосеву Евдокию и шестилетнюю девочку Зинаиду Сочневу. У жителей было отнято последнее добро.

Президиум Академии наук СССР обсуждал вопрос о всестороннем изучении природных ресурсов северо-восточной части Советского Союза и Северного Урала. Ученая важная парадоксальное и оборонное значение полезных ископаемых и других богатств этих мест нашей страны, президиум Академии решил организовать северную комплексную экспедицию. Она будет работать на территории Боя АССР и подпольного Урала. В задачи экспедиции входит изучение возможности создания здесь минерально-сырьевой базы для промышленности и развития сельского хозяйства. Экспедиция будет также изучать вопросы развития транспорта в этих районах.

Организация северной экспедиции

Президиум Академии наук СССР обсуждал вопрос о всестороннем изучении природных ресурсов северо-восточной части Советского Союза и Северного Урала. Ученая важная парадоксальное и оборонное значение полезных ископаемых и других богатств этих мест нашей страны, президиум Академии решил организовать северную комплексную экспедицию. Она будет работать на территории Боя АССР и подпольного Урала. В задачи экспедиции входит изучение возможности создания здесь минерально-сырьевой базы для промышленности и развития сельского хозяйства. Экспедиция будет также изучать вопросы развития транспорта в этих районах.

Порядок план деятельности северной экспедиции поручено разработать Институту геологических наук. Некоторые исследования будут даваться еще в этом году. (ТАСС).

Время массового расстрела населения удалось спастись лишь 5 жителям деревни. Тяжело ранены Иванова Лидия, Новикова Мария, Юников Петр, Босера Ольга и ее дочь Татьяна несколько часов пролежали в груде трупов, а вечером упали в лес, где и скрывались до прихода Красной Армии.

1 февраля немцы облили трупы расстрелянных ими советских граждан бензином и сожгли. В этот же день они взорвали и сожгли все землянки, чтобы скрыть следы своих преступлений. Е. КОРЯЧКОВ.

В ремесленных, железнодорожных училищах и школах 430 насчитывается свыше 30.000 участников художественной самодеятельности. В крупных городах страны созданы ансамбли песни и пляски учащихся.

В ремесленных, железнодорожных училищах и школах 430 насчитывается свыше 30.000 участников художественной самодеятельности. В крупных городах страны созданы ансамбли песни и пляски учащихся.

«ЗАРЯ ВОСТОКА» Дневник

Воскресенье, 4 июля 1943 г.

ПОД УГРОЗОЙ ВТОРЖЕНИЯ

Весной этого года один из виднейших немецких коммандантов посетил гитлеровскую Германию...



«Настроение немецкого народа сильно изменилось. Прежде немцы были твердо убеждены в победе Германии...»

«Впрочем, по свидетельству шведского комманданта, в напуганных немецких разведывательных подразделениях появились проблески надежды...»

«Эта надежда облицетворяется в виде нового победоносного наступления гитлеровских орды...»

«Весной этого года, — признается финская газета «Суомен сессияне», — все думали, что Германия начнет третье большое летнее наступление...»

«Потерев ряд поражений истекшей зимой, немецко-фашистские войска весной 1943 года, в отличие от весны 1942 г., оказались не в состоянии развернуть наступательные операции...»

«Между тем, гитлеровское командование отнюдь не находится в таком положении, чтобы иметь возможность не торопиться выбирать момент для нанесения удара...»

«Не следует, конечно, преуменьшать сил фашистской военной машины и трудности дальнейшей борьбы...»

«Швейцарская газета «Национ» пишет: «Нервы Германии подвергаются сейчас гигантскому испытанию...»

«Итак, уверяет Дитмар, всё в порядке! Вместо молниеносной войны — затяжная, вместо разгрома Красной Армии — тяжёлые зимние поражения...»

«Что же дальше? — невольно спрашивает себя встревоженный немецкий лавочник...»

«Ответ на этот вопрос бесцельно дать даже излагающему вконец фашистская пропаганда...»

КОНСТАНТИН ЛОРДИПАНИДЗЕ

КАК УМЕР СТАРЫЙ РЫБАК

РАССКАЗ

Как образовался старик моему приходило! Сразу проясня все мои сомнения...

«Сейчас картошку отварю, и водичка найдётся, — сказал и метнулся куда-то...»

«Вместо ответа старик указал на окно...»

«Погляди-ка! Я поглядел. Лунан уходил за деревню, открывая гаузе улицы...»

«На сколько я ни шарил глазами, ничего примечательного не увидел...»

«Понимаю. Значит, пушки?.. — Под стогами, в земле, — подтвердил старик мой догадку...»

«Как легко и просто разгадал я тайну немецкой батареи...»

В Академии наук Грузинской ССР

Научная сессия Отделения общественных наук Академии наук Грузинской ССР...

Сессия открыл академик Е. С. Бекеладзе. Первым был заслушан доклад Н. Махарадзе...

В докладе Ш. Мехкия получены освещены интересные вопросы социально-экономической истории Грузии...»

В обсуждении заслушанных докладов приняли участие академики С. Н. Джанашия, К. С. Бекеладзе, А. Г. Шапиза...

В ГОСПИТАЛЕ

За последние месяцы через госпиталь прошли сотни раненых, которые после выполнения вторичных швов...

При широких и больших ранах, где нельзя наложить вторичные швы, профессор Аптевадзе с успехом применяет пересадку кожной обложки...

При широких и больших ранах мы используем метод пересадки кожи по Тиршу и Ланге...

Широко применяется лечебная физкультура, метод которой умело применяет доктор А. В. Чумбуридзе...

В борьбе за успешное и быстрое лечение раненых высокие обязанности выполнят наши квалифицированные врачи...

В качестве активных методов у нас применяются: наложение вторичных швов, пересадка кожной обложки...

Если недавно мы относились к таким ранам пассивно, лечили их различными антисептическими растворами и мазями...

В результате активных и комплексных методов лечения раны, долго не заживавшие при других способах, ликвидируются в течение нескольких дней...

Быстро засёб стога на карте... Теперь скорее домой. — Подожди бы до вечера, — предложил рыбак, закрывая ставню...

«Погляди-ка! Я поглядел. Лунан уходил за деревню, открывая гаузе улицы...»

«На сколько я ни шарил глазами, ничего примечательного не увидел...»

«Понимаю. Значит, пушки?.. — Под стогами, в земле, — подтвердил старик мой догадку...»

«Как легко и просто разгадал я тайну немецкой батареи...»



Действующая армия. На снимке командир артиллерийского полка артиллерийской бригады...

Концерт выпускников Тбилисской консерватории

В понедельник, 5 июля, в помещении Тбилисского оперного театра состоится концерт выпускников Тбилисской государственной консерватории...

Окружённый вниманием и заботой партии и правительства, профессорско-преподавательский состав консерватории успешно провёл работу по подготовке высококвалифицированных кадров музыкантов...

Тбилисская консерватория организовала 6 концертных бригад, которые провели свыше 70 концертов в госпиталях и подпольных военных частях...

В этом году Тбилисскую консерваторию окончили 3 композитора, 5 дирижеров, 6 музыковедов, 10 оркестрантов, 8 вокалистов и 9 пианистов...

Лучшие из окончивших консерваторию, как отличники, продемонстрируют на выпускном акте свои профессиональные подготовки...

И. Р. ГОКШЕЛИ, директор Тбилисской консерватории, заслуженный деятель искусств.

Помощь театрам освобождённых районов

Работники искусств Грузии горячо поддерживают театральные работники К. Куйбышева в создании специального фонда помощи театрам районов...

Фонд помощи театрам освобождённых районов создается из средств, отчисляемых театрами, концертными организациями, парками от внебюджетных спектаклей и концертов...

Художественные бригады в колхозах

Одновременно художественных бригад Грузинской ССР обслуживают колхозы Грузии во время полевых работ...

В борьбе за успешное и быстрое лечение раненых высокие обязанности выполнят наши квалифицированные врачи...

В качестве активных методов у нас применяются: наложение вторичных швов, пересадка кожной обложки...

Если недавно мы относились к таким ранам пассивно, лечили их различными антисептическими растворами и мазями...

В результате активных и комплексных методов лечения раны, долго не заживавшие при других способах, ликвидируются в течение нескольких дней...

Быстро засёб стога на карте... Теперь скорее домой. — Подожди бы до вечера, — предложил рыбак, закрывая ставню...

«Погляди-ка! Я поглядел. Лунан уходил за деревню, открывая гаузе улицы...»

«На сколько я ни шарил глазами, ничего примечательного не увидел...»

КОЛХОЗНАЯ ЯРМАРКА

Колхозная ярмарка в Тбилиси должна была продлиться до 1 июля. Однако в виду того, что колхозы ряда районов республики...

В последние дни на рынках города, особенно на Верейском и Крытом рынках Сталинского района...

На Крытом рынке Сталинского района с 27 июня по 2 июля включительно торговали колхозы Зугдидского района...

Разнообразную продукцию сельского хозяйства доставили на этот рынок также колхозы Самтредского района...

За последние дни на рынках города заметно оживилась встречная торговля. Только на одном Крытом рынке Сталинского района колхозникам...

Много книг вышло для детей старшего возраста и для школьных библиотек.

Для ребят младших возрастов вышли богатые иллюстрированные книжки стихотворений С. Маршала, С. Михалкова, несколько сборников и другие книги.

Доклады и лекции. * Сегодня, в 4 час. 30 мин. вечера, в лекционном зале парка культуры и отдыха имени Сталина...

* 6 июля, в 8 час. вечера, в городском паркинге ТК КПО Грузии (ул. Ленина, 41) для пропаганды состоится концерт...

* 6 июля, в 5 час. вечера, в паркинге Кировского РК ТО КПО Грузии (ул. Фриденберга, 3) состоится лекция тов. Фриденберга...

В театрах Тбилиси. Сегодня: Госопера — оперы «Севильский цирюльник», «Абелло и Этери»; театр оперы и балета — оперы «Олего Лудинга», «Бурлеск»...

В театрах Тбилиси. Сегодня: Госопера — оперы «Севильский цирюльник», «Абелло и Этери»; театр оперы и балета — оперы «Олего Лудинга», «Бурлеск»...

Жульго было мило: у матери пропахло молоко. Раздался выстрел. Это убил высокого крестьянина и уже пришел за второй жертвой.

Женщины зарыдали. За молодой матерью кипучая клякса-то старушка. Хотела забрать ребёнка. Но солдат отогнал её прикладом.

Виды я, как умирают люди, но не знал, что человек может умереть стоя. Когда червяку женщине повелю, она уже не жила.

Она была мертва. И если всё же прошла несколько шагов, то только потому, что её дрыгала та незримая, тайная сила, которая короткое время ещё живёт в мёртвом теле и позже всех побеждается смертью.

Настоял и мой черёд. Мне сейчас ничего не стоило перестрелять десяток фашистских палачей. Но тогда они перебили всю деревню.

Вдруг кто-то слегка толкнул меня плечом и стал между мной и четвертым. Я повернул голову... Василий Жига занял мой место.

«Молчи... тебя там ждут, — шепнул он как-будто не губами, а добрыми своими морщинами...»

«Пол ветер и перелал карту артиллеристам. Несмотря на смертельную усталость, я только тогда ушёл передохнуть, когда земля вздрожала от первых залпов наших батарей...»

«Пол ветер и перелал карту артиллеристам. Несмотря на смертельную усталость, я только тогда ушёл передохнуть, когда земля вздрожала от первых залпов наших батарей...»

От военного коменданта города Тбилиси

Пропуска, выданные для движения по городу Тбилиси в ночное время, действительны по 10 июля 1943 года...

Командант города Тбилиси генерал-майор МАХОНЬКОВ.

Отвественный редактор В. ГРИГОРЬЯН.

С ПОНЕДЕЛЬНИКА, 5 ИЮЛЯ, В КИНОТЕАТРАХ «КОМСОМОЛЕЦ», «РОЗЫ ЛЮКСЕМБУРГ» И «СПАРТАК»...

Летний театр парка ДКА (Павловский проспект, № 73).

Тбилисский ЭЛЕКТРОТЕХНИКУМ СВЯЗИ ПРОИЗВОДИТ НАБОР СТУДЕНТОВ на 1943-1944 учебный год.

ТЕХНИКУМ ГОТОВИТ ВЫСОКОВАЛИФИЦИРОВАННЫХ ТЕХНИКОВ ПО РАДНО, ТЕЛЕГРАФНОЙ И ТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗИ.

ОТ УПРАВЛЕНИЯ ГОССТРАХА ГРУЗИНСКОЙ ССР.

Дочери Нина Косовская, Мария и Елизавета Херхеулидзе с семьями известают о смерти НАТАЛИИ АЛЕКСАНДРОВНЫ ХЕРХЕУЛИДЗЕ.

Давид и Марта Омухвари известают о смерти матери НИНЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ Омухвари.

Родители Шапур Григорьевич и Елена Петровна Мискриян с дочерьми Евгенией, Аполло и сыном Григорием известают о смерти ДАРИСА МИСКРИЯНА.

Тбилисский ЭЛЕКТРОТЕХНИКУМ СВЯЗИ ПРОИЗВОДИТ НАБОР СТУДЕНТОВ на 1943-1944 учебный год.

ТЕХНИКУМ ГОТОВИТ ВЫСОКОВАЛИФИЦИРОВАННЫХ ТЕХНИКОВ ПО РАДНО, ТЕЛЕГРАФНОЙ И ТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗИ.

ОТ УПРАВЛЕНИЯ ГОССТРАХА ГРУЗИНСКОЙ ССР.

Дочери Нина Косовская, Мария и Елизавета Херхеулидзе с семьями известают о смерти НАТАЛИИ АЛЕКСАНДРОВНЫ ХЕРХЕУЛИДЗЕ.

Давид и Марта Омухвари известают о смерти матери НИНЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ Омухвари.

Родители Шапур Григорьевич и Елена Петровна Мискриян с дочерьми Евгенией, Аполло и сыном Григорием известают о смерти ДАРИСА МИСКРИЯНА.

Тбилисский ЭЛЕКТРОТЕХНИКУМ СВЯЗИ ПРОИЗВОДИТ НАБОР СТУДЕНТОВ на 1943-1944 учебный год.

ТЕХНИКУМ ГОТОВИТ ВЫСОКОВАЛИФИЦИРОВАННЫХ ТЕХНИКОВ ПО РАДНО, ТЕЛЕГРАФНОЙ И ТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗИ.

ОТ УПРАВЛЕНИЯ ГОССТРАХА ГРУЗИНСКОЙ ССР.

Дочери Нина Косовская, Мария и Елизавета Херхеулидзе с семьями известают о смерти НАТАЛИИ АЛЕКСАНДРОВНЫ ХЕРХЕУЛИДЗЕ.

Давид и Марта Омухвари известают о смерти матери НИНЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ Омухвари.

Родители Шапур Григорьевич и Елена Петровна Мискриян с дочерьми Евгенией, Аполло и сыном Григорием известают о смерти ДАРИСА МИСКРИЯНА.